
περιγραφή προϊόντος
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Εμφάνιση προϊόντων







Η υπηρεσία μας

1. Η παρακολούθηση της ποιότητας της αποστολής και της ποιότητας δείγματος περιλαμβάνει τη
διάρκεια ζωής. 
2. Οποιοδήποτε μικρό πρόβλημα που συμβαίνει στο προϊόν μας θα λυθεί στο άμεσο χρόνο. 
3. Όλες οι ερωτήσεις σας απάντησαν εντός 24 ωρών. 
4. Να παράγουν αυστηρά το σύστημα ελέγχου και να συνεργάζονται στενά με ισχυρά εργοστάσια
εξοπλισμού γυμναστικής
5. Παραγγελίες OEM / ODM είναι ευπρόσδεκτες. 
6. Υψηλής ποιότητας υπηρεσία με όλη την σύγχρονη ομάδα, προσθέτοντας πολλά χρόνια εμπειρίας
στις εξαγωγές. 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ μας

SHANDONG XINGYA SPORT FITNESS INC είναι μια επαγγελματική επιχείρηση εξοπλισμού
άσκησης για την ανάπτυξη, την παραγωγή και τις πωλήσεις των αλτήρων, barbells, kettlebell,
χαλάκια, ράφια και άλλα ελαστικά επικαλυμμένα και βυθίζοντας τα προϊόντα. 

Με την προηγμένη παραγωγή εξοπλισμού και αυστηρό σύστημα ελέγχου της ποιότητας, με ωραία
προϊόντα ποιότητας και υψηλής ποιότητας, τώρα έχουμε δημιουργήσει μια σταθερή επιχειρηματική
σχέση με εκατοντάδες πελάτες σε όλο τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένης της Βόρειας Αμερικής, την
Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και την Ασία. "Η δημιουργία αξίας για όλους τους πελάτες με
καινοτομία και ποιότητα" είναι η αναλλοίωτη υπόσχεσή μας. 

Ελπίζουμε ειλικρινά να οικοδομήσουμε μια ωραία και μακρά συνεργασία μαζί σας στο μέλλον. 



Συχνές ερωτήσεις

Ε1: Μπορώ να διαπραγματευτώ τις τιμές;
A1: Ναι, μπορούμε να ξεκινήσουμε κάποια προσφορά ότι θα χορηγείται μερικές φορές περισσότερη
έκπτωση. Μπορούμε να χορηγούμε έκπτωση σε FCL μεικτών προϊόντων ή μαζικές παραγγελίες
μεμονωμένων προϊόντων. 

Q2: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας; 
A2: Μπορούμε να δεχτούμε μικρές παραγγελίες, οι τιμές θα είναι υψηλότερες. 

Ε3: Πόσο καιρό παίρνετε για παραγωγή και παράδοση;
A3: Επιβεβαιώστε την ποσότητα παραγγελίας, το χρόνο παράδοσης όταν είστε έτοιμοι να
πραγματοποιήσετε μια παραγγελία. 
Κανονικά χρειαζόμαστε 3-4 εργάσιμες ημέρες για να παράγουμε μετά την παραλαβή της κατάθεσής
σας και όλα τα στοιχεία της παραγγελίας επιβεβαιώνονται για κανονικά σχέδια και μοντέλα. 
Οι μεταφορές δια θαλάσσης ή αεροπορικώς, τελωνειακή εκκαθάριση και χερσαίες μεταφορές θα



χρειαστούν, άλλες 20-30 ημέρες. Επομένως, παρακαλούμε να τοποθετήσετε τις παραγγελίες σας εκ
των προτέρων για να βεβαιωθείτε ότι έχετε προϊόντα που πωλούν σε πολυάσχολη περίοδο. 

Q4: Εάν δεν έχουμε αποστολέα ναυτιλίας στην Κίνα, θα μπορούσατε να το κάνετε αυτό για εμάς;
A4: Έχουμε ναυτιλιακό τμήμα, θα πάρετε την καλύτερη τιμή ναυτιλίας, και να έχουν άριστη
εξυπηρέτηση. 

Q5: Ποτέ δεν έρχομαι ποτέ στην Κίνα, μπορείτε να γίνετε ο οδηγός μου στην Κίνα;
A5: Θα κλείσουμε το ξενοδοχείο για εσάς εκ των προτέρων και θα κανονίσουμε τον οδηγό μας να
σας πάρει από την άφιξη στην εταιρεία μας, αν θέλετε να επισκεφθείτε την αγορά ή το εργοστάσιο,
μπορούμε να κανονίσουμε τον συνάδελφό μας να είναι βοηθός σας. 

Επικοινωνήστε μαζί μας

Μπίλι Τζου
WhatsApp: +86 18865279976
Wechat: +86 18865279976
Email: billyzhu@xysfitness.cn


